




SENTIDO DE LA VOTACIÓN
[bookmark: _GoBack]SESIÓN ORDINARIA NO. 1
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE JUSTICIA
08 DE OCTUBRE DE 2024

Votación el orden del día, siendo aprobado por unanimidad.
SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A favor
	En Contra
	En Abstención

	Síndica Claudia Margarita Robles Gómez
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Votación los puntos de acuerdo:

Primero: convocar para continuar con el procedimiento de elección del Contralor, la entrevista para el día 10 de octubre de 2024, a los siguientes aspirantes.
	No. De Folio
	Aspirante

	01/2024
	Yessica Guadalupe Jiménez Paredes

	02/2024
	Vicente García Juárez 

	05/2024
	Gema Verónica Cárdenas Villalvazo

	06/2024
	Nidia Araceli Zúñiga Salazar

	07/2024
	Oscar Baudelio Mendoza García 



Segundo: Notificar a los aspirantes con folio 03/2024 y 04/2024 del Lic. Mauricio Fabián Buenrostro y Lorena Yamilette Hernández Martínez fueron desechadas de plano por los integrantes de la Comisión Edilicia de Justicia del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco; por haber incumplido el primero por haber presentado una Constancia de No Sanción Administrativa en la que le impusieron una amonestación por no haber presentado su declaración patrimonial; y la segunda por haber presentado copia simple de la Cédula Profesional y no la copia certificada cono lo señala la convocatoria. Es decir, por haber incumplido alguno de los requisitos de la convocatoria conforme a lo previsto en la Base Cuarta de la citada convocatoria: La Comisión Edilicia de Justicia, tendrán por recibidos los paquetes de los aspirantes y se revisará minuciosamente si cumplen con los requisitos, en caso de no cumplir con cualquiera de los requisitos su solicitud será desechada de plano (SIC).
Siendo aprobados por unanimidad. 
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Votación para reanudar la sesión hasta las 10:00 horas del día 10 de octubre de 2024, en la Sala María Elena Larios ubicada en la planta baja del Palacio Municipal de Zapotlán el Grande, Jalisco. Lo que fue aprobado por unanimidad de los integrantes de la Comisión Edilicia de Justicia. 
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Votación la aprobación de las preguntas que se les realizarán a los aspirantes, siendo las siguientes: 
1. ¿qué es para usted la contraloría y cuál es la función que tiene una contraloría?
2. ¿qué significa para usted o qué sabe usted qué signifique ser contralor?
3. ¿Usted conoce el proceso y en su caso explique nos explique cómo se inicia un proceso de responsabilidad administrativa?
4. ¿Conoce usted el código de ética del municipio y la ley de responsabilidades administrativas del estado de Jalisco?
5. ¿Conoce la diferencia entre falta administrativa grave y no grave y quien resuelve cada uno?
6. ¿y quién resuelve cada una de ellas no me contestaste esa parte?
7. ¿Cuál es el procedimiento para fincar una responsabilidad administrativa lo conoce en forma general?
8. ¿Cuál es el marco jurídico aplicable para la contraloría o para el órgano interno de control? 
9. ¿cómo fue su anterior trabajo y qué opinión tiene de su antiguo jefe?
10. ¿Finalmente, Abogada qué opina usted sobre la corrupción?

Siendo aprobadas por unanimidad. 
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Votación del contenido del oficio a través del cual informarán a la Presidenta Municipal, Magali Casillas Contreras los nombres de los candidatos elegibles conforme la Base Sexta del Procedimiento de Elección.
Siendo aprobado por unanimidad.
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